


[1nowaab KpUBOJIMHEUMHOW Tpaneuuv

B

ABCD —kpueonuHelUHasi mpaneyus

(/Y=f(x) S = F(b) — F(a)

\ F (x) = f(x)

S

D

a

.
b X

F(b)~F(a) =] f(x)dx



3anucaTtb opmMmyny Ans BblYUCNEHUA nrowaau
KPUBOJIMHEUHOMU Tpaneuumn

P
° B\/ X

b
a) S = F(b) — F(a) b) § = j £(x)dx



3anucartb hopmMyny Ans BbIMUCNEHUA nnoLwaau
KPUBOJIMHEMHOM Tpaneuuu

vh

\ :
é\/b x

Y= f(x)

a) S = - (F(b) -F(a) b)S = [ (=/ (x))dx



3anucartb doopmMyny AnAa BbIYUCIIEHUSA NNoLwaan KpUBOSIMHENHOMN
Tpaneuum

&)S=5S -5, ~ ’
S, =F(b)—-F(a)

5, =G0)-G@)]  pg- J’ (f(x) - g(x))dx
F'(x)=f(x) “

G'(x) = g(x)




3anucaTtb (popmyny AnA BbIYMUCNEHUA nnowaau
KPUBOJIMHEUHOM Tpaneuun

S=S +8,

S = F(b)— F(a) S=If(x)dx+£g(x)dx
S, = G(c)— G(b)



Hantu nnowagb dourypbl, orpaHUM4eHHON 3agaHHbIMMU

Y= (x+1) NMNHUAMM
1) p=l-x PelueHne:

0 = S =35, +S5

F(x):x?+x2+x
F(0)=0
F(-3)=-9+9-3=-
S, =3
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S:—— = —
) S, —L.5.3-12
2 2



PelueHue:



PeweHune

(x—2)

Jx

x=1
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3) HanTu nnowagb curypbl, OrpaHU4eHHOM runepbonon  , — 4
X

KacatenbHoOW K Hen, npoxoadwen Yepes To4Ky ¢ abcumccon x=2,
n npameimu y=0, x=0.

4
f(x) = y
g(x) = 4-x




1) cnocob:

4 4. 6 4.

5;3:‘5(:x:—'(4- lf:) *‘!?;jix
2

(4111)6—4)%%};1 +41r1)c|f1 =

=4In4-16+8-4In2+8-2+4In6-41n4 =
~2+4(In6-1n2)=4In3-2



2 cnocob

4
S, = jfdx =4Inx|'=4In6-4In2=4In3
X
2

§,=1.2.2=2
2

S=8-S,=4n3-2






4) Nicnonb3ysi reomeTpuyeckne coobpakeHns, BbIMNCNNTb MHTErparnt:

4
a)_f\/4x—x2dx
O

O
6) [ — x> — 2xdx
—1



PeweHue. a) imeewm:

y:\/4x—x2;

vy =4x—x7;

(x —2) + y*> =27
OTO YpaBHEHME OKPYXXHOCTU paguyca r=2 ¢ ueHTpoMm B Touke (2;0).
3Ha4unT, 3aaHHbIM MHTErpasioMm Bblpa)kaeTcs nnowaib NosioBMHbI Kpyra.

S=0,5m"=0,51-4=2n

6) Nmeem:

y:\/—x2—2x;

(x+1)2+y2 =%
$=0257-r"=0257-1=0257



5) BbluMcnntb MHTErpan:

V2
) I\/4—x2dx
O

4
5)I\/64—x2dx
—4q

5
e)j |x — l‘dx
O



a) durypa, nnowiaab KOTOPOW BbipayKaeTcs 3aaHHbIM UHTErpanom,
COCTOUT M3 CeKkTopa Kpyra paguycom 2 1 LieHTpanbHbIM YriioMm 450
N npsiMOyronbHOro paBHOOEAPEHHOIo TPEYrofnbHNKa C KaTeTOM

PewweHue:

a) YpaBHeHue
OKPY>KHOCTW:

y=+4—-x’
Yy +x’ =4

6)Hangem nnowanb

cektopa: |
w-r--45° mw-4 3
360° 8 2
B) Hangem nnowagb

TpeyrosibHuKa:
S, =+ .22 =1
r) Hangem I'IH%LLI,a,D,b, 3agJaHHOu
dourypeil.
7U

S:Sl +S2:5+1




6)

[Tnowanb, 3agaHHOU PUrypbl MOXXHO HAUTU Kak CyMMY
nrowann cektopa v AByX NPAMOYTofibHbIX TPeYyronbHUKOB.

PelwweHue:

8 )/:\/64—x2

Yy’ +x° =64
w-64-60° 32-m
S1: j—
360° 3
g 4 4 8 1
S, :5-4-4\/5-2:16\5
§=327" 162
| 3
OTBeT:

S:32T”+16ﬁ



r . .
) [Mnowaapb, 3agaHHon urypbl MOXXHO HaUTK Kak

CYMMY
nnowaaen AByx NPSAMOYrofibHbIX TPEYroNbHNKOB.

PeLweHue:

OTBeT: 8,5



6) Hantu nnowagb purypsl, orpaHUYEHHON
rpadonkamm yHKLNN:

a)y =(x—1)
y=—h+ﬂ+2

f(x) = (x-1)2
g = -x+1[+2




PelwieHune:

Sl:l 1.121
2 2
0 X x’ 1
— _ 2 — - « 1—__ —
Sz—_(‘;(x l)dx—( 2 2+xj0_ L1 =2
gt 1 1
2 3 6
7) HanTtn nnowagb durypel,

OorpaHM4YeHHOU rpadouKom
YHKLMN N KacaTenbHOW
K HEMY B TOYKe X=3

y=x>—6x"+9x+1

3agaHHas PyHKUNS MMeeT ToYKY Makcumyma (1;5) n To4ky MUHUMYMa
(3;1).MNMocTpoum rpaduk aton yHKUMN. KacatenbHasa K HeMy B TOYKe X=3
naparsnnesisHa ocu abcumcc n MeeT C rpadouKom eLle OaHy
obuwyto Touky (0;1).



gx) =1
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; 27
S=I((x3—6x2+9x+l)—l)dx27
0



